星期日的大清早,充足的睡眠,令我感到非常輕鬆,因為今天 是假期,所以媽媽提議說:「不如今天我們一家人一起去<u>九龍寨城公</u> 園遊玩吧!」爸爸、哥哥和我都異口同聲地說「好啊!」

我們一家人坐上巴士前往公園的時候,一路上都有十分多、漂亮的花草樹木。大約坐了半小時的車,我們才終於到達目的地。

踏入公園,就有一陣微風吹來,花朵樹木輕輕搖晃,好像在向 我點頭問好。我抬頭看着藍晶晶的天空,白茫茫的雲朵輕輕地飄 着,一縷陽光照射在我的臉上,十分溫暖。

接着,映入眼簾的是「歸璧石」,它位於魁星半亭側,並且有「完璧歸趙」的含義,那是香港回歸中國的意思。四周都有一些綠油油的草兒,還不時嗅到一陣清香撲鼻的氣息。

我一路向前走,聽說公園中有一道橋名叫「龍津石橋」,是一條小型拱橋,它主要的作用不是給人們方便,而是點綴水面,增加風景層次。後來,我到了「龍南榭瀑布」,並坐在「龍南樹」下,欣賞着旁邊的瀑布至高處瀉下,那碩大的瀑布猶如垂落的天幕,在幽谷中展示大自然的優美和磅礡,旁邊的草堆裏還有落英繽紛的花朵,不禁令我感到心情格外愉快。

我看見一群遊學團學生走過這一道橋,他們邊走邊說:「這裏的

風景可真好,下次還要來!」在湖邊,有些人餵着湖底悠然自得的 魚兒;有些人在「打卡」上載到社交平台;有些人則是有說有笑地 聊天……黃昏了,不少人們舉起手機,對着遠處的建築物拍照留 念,並且還有一群遊學團學生把自己的報告交給老師,我看着人山 人海的場面,人群喋喋不休地聊天,讓我覺得這場面很溫馨。

黄昏的時候,我們一家人懷着高興和依依不捨的心情回家吃飯 了。